

ΑΝΤ. ΜΠΑΛΩΜΕΝΑΚΗΣ:

Σκιαγραφούνται ποινικά αδικήματα

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΚΩΣΤΑΣ ΠΟΥΛΑΚΙΔΑΣ

» «Σκιαγραφούνται τα ποινικά αδικήματα» στο πόρισμα, υπογραμμίζει ο πρόεδρος της Εξεταστικής Επιτροπής Αντώνης Μπαλωμενάκης επισημαίνοντας παράλληλα ότι οι απειλές Γεωργιάδη περί αγωγών αποτελούν «σπασμωδική κίνηση που δείχνει κάτι, ανεξαρτήτως εάν συνιστά και απόπειρα εκβίασης εν όψει και της συνεδρίασης της Επιτροπής». Μάλιστα ο Αντ. Μπαλωμενάκης (μιλώντας στον Alpha 989) αναφέρθηκε στο αδίκημα της απιστίας.

«Έδειξε μία εκπληκτική ετοιμότητα ο Άδ. Γεωργιάδης, φαίνεται ότι έχει επιστρατεύσει επιτελεία νομικών για να τον υπερασπιστούν. Δικαίωμά του είναι φυσικά, αλλά σε τελευταία ανάλυση αυτό καταδεικνύει και έναν φόβο, μία αγωνία ίσως, θα δούμε» επεσήμανε ο πρόεδρος της Εξεταστικής σε συνέντευξή του Στο Κόκκινο 105,5.

«Λέει ο κ. Γεωργιάδης 'μιλάτε για δισεκατομμύρια, αυτό βρήκατε;'. Μάλιστα, αυτό βρήκαμε, τι έπρεπε, να το κρύψουμε;» αναρωτήθηκε χαρακτηριστικά ο Αντ. Μπαλωμενάκης.

Αναφερόμενος ο πρόεδρος της Εξεταστικής σε επιμέρους κεφάλαια των αποκαλύψεων του πορίσματος επεσήμανε ότι για το συνέδριο που διοργάνωσε η σύζυγος Στουρνάρα Λίνα Νικολοπούλου «τα στοιχεία δείχνουν μία ακόμη χαριστική πράξη εκεί». «Έγιναν χωρίς διαγωνισμό, χωρίς κριτήρια, διαφάνεια, χωρίς πολλά - πολλά. Πάρε να 'χεις'», είπε χαρακτηριστικά.

Ο Αντ. Μπαλωμενάκης απέδωσε πολιτικές ευθύνες σε σχέση με τη διασπάθιση δημόσιου χρήματος για την κατανομή της δημοστικής δαπάνης, καθώς τις εκλογικές χρονιές (όπως το 2012

και το 2014) τα ποσά αυξάνονταν και δίνονταν σε φιλικά προς την κυβέρνηση ΜΜΕ. «Μόνο το 2014 δόθηκαν αρκετά εκατομμύρια, σε προεκλογική χρονιά. Μόνο σε ένα Μέσο -θα ακουστεί στη συνεδρίαση- πήγε το 50%» επεσήμανε.

Για την αγορά των θερμικών καμερών, όπου καταλογίζονται ποινικές ευθύνες στον τότε υπουργό Υγείας Δημήτρη Αβραμόπουλο, ο πρόεδρος της Εξεταστικής επεσήμανε ότι «υπάρχει ολόκληρη ιστορία: πώληση, μεταπώληση, ξανά μεταπώληση, από την μία εταιρεία στην άλλη, για να καταλήξει μία εταιρεία να πενταπλασιάσει το κόστος». Προσέθεσε μάλιστα ότι «το λογισμικό αυτών των καμερών ήταν ξεχωριστό για κάθε κάμερα, προκειμένου να πληρώνονται 37.000 ευρώ για κάθε κάμερα.

